



海外校友會新伙伴

— 美國關島台大校友會花絮

文·圖／劉亨通（美國關島台大校友會秘書長）

大會成立始末

2001年李遠哲院長訪問關島時，曾與台大校友們會面聚餐，並鼓勵校友們在關島成立校友會，由此因緣，校友們幾經連繫籌備，而於2001年12月8日在關島正式成立美國關島台大校友會，並向駐關島台北經濟文化辦事處及台大校友會總會登記立案。

成立大會於貴賓樓餐廳舉行，邀請了台北辦事處李澄然處長蒞臨指導，李處長亦為台大外文系校友。會中選出陳光明先生（醫學系）為會長、李進添先生（農藝系）為副會長、劉亨通先生（藥學系）為秘書長、徐猶龍女士（化工系）為財務長、畢五潛先生（農經系）為總務長，並恭請李遠哲院長為本會名譽會長。

大會中除了訂定校友會的組織章程外，並討論如何舉辦學術、康樂、旅遊及聚餐等活動事宜，討論結束後，與會校友及嘉賓們享受了一頓豐盛的晚餐，也一起卡拉ok、跳舞同樂一番，直到深夜，賓主盡歡而散。

秘書長劉亨通的通訊處如下：P. O. Box 9178, Tamuning, Guam 96931, U.S.A. 電話(1)671-6465321，傳真(1)671-6496676。

大會花絮

* 健忘症

關島台大校友會成立的晚會中，大家推舉陳光明醫師為會長，有人說：「台灣有一位 President Chen（陳總統），我們關島也有一位 President Chen（陳

會長），我們還是用總統制，由總統組閣就不會為房子也吵、為石頭擋路也吵了。陳會長說：「我和陳總統一樣有健忘症怎麼辦？」大家說：「沒有關係，只要把事情交給第一夫人就可以了，反正李進添 Vice President 又不會和呂秀蓮一樣找你麻煩！」

* 吃喝玩樂笑友會

台大校友會開會討論如何辦好校友會，李教授說反正是吃喝玩樂兼搞笑，乾脆取個別名叫「台大吃喝玩樂笑友會吧！」

* 杜鵑花開的時節

最令校友們懷念的是台大校園裡椰林大道旁的杜鵑花，每當春暖花開時校園裡開滿千紅萬紫的杜鵑花，夜幕低垂時花叢裡雙雙對對的情侶，細語輕笑，引人遐想。一位學長問另一位學長：「你有沒有鑽進花叢裡？」他答說：「有啊！」剛好太座在旁邊，她說：「我可沒有，你到底和誰鑽進花叢？從實招來！」

* 偷偷的望她一眼

李進添學長和方瑀是農學院同屆（方瑀是連戰的夫人），她說方瑀當年好漂亮，當選中國小姐後，我們只能偷偷的看她一眼。四年前方瑀以連戰副總統夫人身分訪問關島，我和林錦源學長（也是農學院），終於握到她的手，得以一親芳澤，我們兩人一個星期都沒捨得洗手啊！

* 偷鴨摸狗



旅居美國關島的台大人於2001年正式成立校友會，為台大海外校友會再添新據點。



程葆生學長是政治系畢業和連戰同班，有人說：「你早就應該回台灣找連戰了，說不定早就當上部長。」程學長說他以前住台大十一宿舍，後面有條小河並有養鴨人家，他們

三不五時就去摸一隻鴨回來進補。劉亨通說：「我住十二宿舍。」後面是實驗魚池，池邊有一塊告示牌寫著：「實驗魚池，魚裡有毒，不可垂釣。」我們常常三更半夜去偷偷釣魚，釣到的魚又肥又美味，從來沒有中過毒。還有我們醫學院常用狗做實驗，做完實驗後就把狗血放光帶回宿舍，用紅糟或豆腐乳，煮一大鍋狗肉湯，再去買兩瓶雙鹿五加皮酒，冬天進補得全身發熱。劉太太說：「怪不得他到現在還有狗腥味！」

* 台大的經紀人

台大同學聚會，太太們最神氣，因為太太們是管台大人的人，台大人只得稱太座為經紀人、太后。陳會長就是氣管炎（妻管嚴）。李副會長說「我們的孩子都結婚了，太太沒有人可管，就把我當作孩子管。」最老前輩的崔翰達學長感慨的說：「我也頗有同感。」只有黃冠群學長最勇敢，她說都是我管她！我只管叫她起床、管她吃飯、管她做運動，其他的事一概不管！（其實是管不了。）

* 近水樓臺

蕭蘭男及孟慶佶夫婦是台大外文系同班同學，近水樓臺先得月，肥水不落外人田，在班上就找到了

白馬王子及睡美人。蕭太太說：「當初都是我辛苦的作好筆記借給他，他每天跑去打籃球，結果還考得比我好。」劉信優牧師跟趙文芷師母也是法律系同班同學，他說：「當初不是跟她借筆記的話，我可能還畢不了業呢！」

* 一關三十年

土木系的簡澄燦，正在設計一間十四層高的新酒店，位於 Outrigger Hotel 後方，將於 10 月份動工。他說：「對建築結構最有影響的是地震，其次是颱風，關島兩者均有。所以他的工作非常有挑戰性，因此使他愛上了關島，本來只想在關島做短暫的工作，但現在可能長住下去。楊惠笠學長也說：「我本來只想來關島看看，但一看就看了三十年。林錦源學長說：「我一來就被關住了，本來要去美國繼續深造，結果被關了三十年。」

* 陰陽倒錯

美麗文靜的徐猶龍說：「每次看中天新聞有一位男主播叫李猶龍，就想起在學校唸工學院化工系時，大家都以為我是男生，每當大家看到我是女生都非常 Surprised！楊惠笠學長是會計系，會計系女生多，大家以為是“楊惠麗”，一定是女生，結果發現原來是七尺之軀。」